



శుక్రవారం
04 అక్టోబరు
2024
పేజీలు 8



అలసత్వాన్ని సహించం..

రైల్వే ప్రాజెక్టులు ఆలస్యంపై
పెమ్మసాని సీరియస్

- ◀ అండర్ పాస్ లో డైనేజీ ఫైపులు లీకులు
- ◀ సమస్యలకు గల కారణాలపై ఆరా
- ◀ ప్రతి నెలా సమీక్షించి, చర్యలు తీసుకుంటాం
- ◀ రైల్వేస్టేషన్ ను పరిశీలించిన క్రమంలో పెమ్మసాని

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : రైల్వే ప్రాజెక్టు పనులపై అలసత్వం వహిస్తే సహించం. అండర్ పాస్ లో డ్రాయినేజీ లీకులను 20 రోజుల్లో అరికట్టాలి. నిధులున్నా రైల్వే కాంట్రాక్ట్ పనులు ముందుకు కదలడం లేదు. ఇక నుంచి ప్రతి నెలా వచ్చి పరిశీలిస్తాం.' అని రూరల్ డెవలప్ మెంట్ అండ్ కమ్యూనికేషన్స్ శాఖ కేంద్ర సహాయ మంత్రి డాక్టర్ పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ స్పష్టం చేశారు. గుంటూరులోని రైల్వే స్టేషన్, అండర్ పాస్, ఆటోస్టాండ్ లను స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు గణ్ణా మాధవి, సనీర్ అహ్మద్ తో కలిసి పెమ్మసాని గురువారం పరిశీలించారు. రైల్వే ప్రాజెక్టుల ప్రస్తుత పురోగతి గురించి సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైల్వే అండర్ పాస్ లో డ్రాయినేజీలు లీక్స్ నీరు నిల్వ ఉండడాన్ని చూసి అసహనం వ్యక్తం చేశారు. లీకులకు గల కారణాలను గుర్తించి వెంటనే

అరికట్టాలని ఆదేశించారు. అనంతరం రైల్వే స్టేషన్ వద్ద ట్రాఫిక్ సమస్యలపై ఆటోడ్రైవర్లు, ప్రయాణికులతో పెమ్మసాని గారు మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా గుంటూరు సమగ్ర ప్రభుత్వాస్పత్రికి ఎదురుగా ఉన్న రైల్వే స్టేషన్ ప్రధాన గేటును మారినై కొంత ట్రాఫిక్ సమస్య తీరుతుందని స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు సూచించారు.

ప్రతి నెలా సమీక్షించాలి.. అనంతరం పెమ్మసాని గారు విలేజరులతో మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా గుంటూరుకు రెండు మేజర్ రైల్వే ప్రాజెక్టులు మంజూరయ్యాయని తెలిపారు. వీటిలో రూ.150 కోట్లతో మల్టీ ట్రాకింగ్ కనెక్టివిటీ, రూ.40 కోట్లతో అమృత భారత్ స్కీమ్ గా ఇతర పనులు మంజూరయ్యాయి. అమృత భారత్ స్కీమ్

మిగతా 3లో..

గుంటూరుకు ఔటర్ రింగ్



- ▶▶ వినుకొండ - గుంటూరు వరకు నాలుగు లైన్ల హైవే
- ▶▶ అమరావతికి కనెక్టివిటీతో నూతన ప్లాన్
- ▶▶ 5-6 నెలల్లో ప్రారంభించేలా చర్యలు
- ▶▶ ఎన్. హెచ్. ఏ. ఐ అధికారులతో సమీక్షలో పెమ్మసాని

ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో: 'ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలో వినుకొండ టూ గుంటూరు వచ్చే నేషనల్ హైవే నాలుగు లైన్ల విస్తరణకు చర్యలు చేపట్టాం. అధికారులు అమరావతికి కనెక్టివిటీతో నూతన ప్లాన్ సిద్ధం చేశారు. ఇది పూర్తయితే గుంటూరుకు మరో ఔటర్ రింగ్ రోడ్లూ మారుతుంది.' అని రూరల్ డెవలప్ మెంట్ అండ్ కమ్యూనికేషన్స్ శాఖ కేంద్ర సహాయ మంత్రి డాక్టర్ పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ గారు అన్నారు. గుంటూరులోని స్థానిక కలెక్టరేట్ లో గల వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలులో నేషనల్ హైవేస్ అధికారులతో పెమ్మసాని గారు గురువారం సమీక్షించారు. అనంతరం కలెక్టర్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. గుంటూరు జిల్లాలో రెండు నేషనల్ హైవేస్ ఉన్నాయని, ఒకటి ఈస్టర్న్ బైపాస్ నేషనల్ హైవేస్-16 అని, మరొకటి వినుకొండ - గుంటూరుకు గతంలో నాలుగు లైన్ల హైవే నిర్మాణానికి ప్లాన్

మిగతా 3లో..

తుళ్లూరులో పైలట్ ప్రాజెక్టు కింద నైపుణ్య గణన సర్వే

జిల్లా కలెక్టర్ కె నాగలక్ష్మి వెల్లడి

ఎన్యూమరేషన్లో వివరాలు నమోదు

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : జిల్లాలోని మంగళగిరి నియోజకవర్గంలోను, సీఆర్డీ పరిధిలోని తుళ్లూరు మండలంలో పైలట్ ప్రాజెక్టుగా నైపుణ్య గణన సర్వే జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ నాగలక్ష్మితెలిపారు. బుధవారం మంగళగిరిలో జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ నాగలక్ష్మి, తెనాలి సబ్ కలెక్టర్ సంజనా సింహా తో కలిసి నైపుణ్య గణన సర్వేను పరిశీలించారు. మంగళగిరి పట్టణంలో వీవర్స్ కాలనీ సచివాలయం పరిధిలో గామత్రి నగర్ లో నైపుణ్య గణన సర్వేలో భాగంగా నైపుణ్య యాప్ కుటుంబ సభ్యుల నైపుణ్య వివరాలను ఎన్యూమరేటర్లు నమోదు చేస్తున్న వివరాలను జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ నాగలక్ష్మి పరిశీలించి సూచనలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ నాగలక్ష్మి విలేజరులతో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నైపుణ్య గణనపై హామీ ఇచ్చిన మేరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నైపుణ్య గణన సర్వే నిర్వహించటంలో భాగంగా పైలట్ ప్రాజెక్టుగా మంగళగిరి నియోజకవర్గంలోను, సీఆర్డీ పరిధిలోని తుళ్లూరు మండలంలో నైపుణ్య గణన సర్వేను సెప్టెంబరు 30 తేదీ నుంచి ప్రారంభించటం జరిగిందన్నారు. పైలట్ ప్రాజెక్టు సర్వేలో వచ్చిన అంశాలు ప్రకారం రాష్ట్ర వ్యాప్త సర్వేను మెరుగ్గా నిర్వహించటానికి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. సర్వే కోసం ఎన్యూమరేటర్లుగా మంగళగిరి నియోజకవర్గంలోని మంగళగిరి, తాడేపల్లి, దుగ్గిరాల, సీఆర్డీ పరిధిలోని తుళ్లూరు మండలాల్లోని 1040 మంది సచివాలయ ఉద్యోగులకు ఇప్పటికే శిక్షణ అందించటం జరిగిందన్నారు. నైపుణ్యభివృద్ధి శాఖ రూపొందించిన నైపుణ్య యాప్ లో ఇంటింటికి వెళ్లి కుటుంబంలోని వారందరి నైపుణ్యాల వివరాలను నమోదు చేయటం జరుగుతుందన్నారు. యాప్ లో సమోదు చేసిన వివరాలను నిర్ధారస్తూ



అధార్ కార్డు ఆధారితేషన్ ఓటీపీ ద్వారా ప్రజలు నిర్ధారించాల్సి ఉందన్నారు. నైపుణ్య సర్వేను పూర్తిగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగులైన సచివాలయ ఉద్యోగులతోనే నిర్వహిస్తున్నామని, నైపుణ్య యాప్ లో వివరాలు నమోదుకు అధార్ కార్డు ఓటీపీ చెప్పటానికి ఎవరు సందేహ పడాలి అవసరం లేదన్నారు. కేవలం యాప్ లో నమోదు చేసిన వివరాలను నిర్ధారించటానికే ఓటీపీ పనిచేస్తుందన్నారు. ప్రతి కుటుంబంలోని పదిహేను సంవత్సరాల నుంచి 59 సంవత్సరాలు వయస్సు లోపు ఉన్న నిరుద్యోగులు, సెల్ఫ్ ఎంప్లాయిమెంట్స్, ఉద్యోగుల వివరాలను నైపుణ్య గణన సర్వేలో నమోదు చేయటం జరుగుతుందన్నారు. యాప్ లో ప్రజలు అందించిన వివరాల ప్రకారం కేటగిరి, సబ్ కేటగిరిల వారీగా 80 వరకు కాలమ్స్ ఉంటున్నాయి. ఒక్కో వ్యక్తి వివరాలు నమోదుకు పదినిమిషాల వరకు సమయం పట్టే అవకాశం ఉందన్నారు. నైపుణ్య గణన సర్వేకు సంబంధించి నిరుద్యోగులు,

మిగతా 3లో..

